
実験ミクロ経済学正誤表 
 

p. 18 表 2.2 

 
 

 
 

 
p. 62 表 6.6 タスク 4 記録用紙 C 2 行目   
チョコレート（1 個 200 円）  
 
p.127 下から 5 行目 
また、株式のリスクはそれぞれの株式 
の標準偏差である。 
 
p.129 下から 4 行目 
相関係数が-1 の場合、ポートフォリオの 
投資比率によっては 
 
p.130 6 行目 
点 rf は安全資産のみで作られるポートフォリオ、 

 
⇒   チョコレート（1 個 100 円） 
 
 
⇒   また、株式のリスクはそれぞれの株式の収益

率の標準偏差である。 
 
 
⇒   相関係数が-1 の場合、それぞれの株式へ

の投資比率によっては 
 
 
⇒  点 rf は安全資産、 

（誤）
ラウンド FC VC TC TR AFC AVC AC MC p

1 150 40 190 0 --- --- --- --- ―210
2 150 140 290 200 150 140 290 80 ―90
3 150 420 570 800 30 84 114 70 230
4 150 700 850 1200 17 78 95 70 350
5 150 960 1110 2200 12.5 80 9.3 87 1090

（正）
ラウンド FC VC TC TR AFC AVC AC MC p

1 150 40 190 0 --- --- --- --- -190
2 150 140 290 200 150 140 290 100 -90
3 150 420 570 1000 30 84 114 70 430
4 150 700 850 1800 16.7 77.8 94.4 70 950
5 150 960 1110 2400 12.5 80 92.5 87 1290


